

Национальная библиотека Удмуртии: с надеждой на реконструкцию

Реконструкция Национальной библиотеки Удмуртии возглавляет список объектов, которые предстоит привести в порядок к юбилею государственности республики, который будут отмечать в 2020 году.

На традиционном аппаратном совещании временно исполняющий обязанности Главы Удмуртии Александр Бречалов напомнил всем членам оргкомитета об оперативном формировании плана, куда должны войти как реконструируемые, так и вновь строящиеся объекты республиканского уровня, которые нужно либо привести в порядок, либо построить на федеральные средства, либо на условиях софинансирования в рамках федеральных целевых программ.

В число объектов, которые обновят к юбилею, войдёт также бывшее здание театра им. Короленко, где появится Центр удмуртской культуры, ремонт и реставрация нескольких исторических объектов. Возможно, будет заложен парк в Ленинском районе Ижевска, посвящённый 100-летию государственности республики, благоустройство улицы Удмуртской в Москве и другие.

Также врио Главы Удмуртии Александр Бречалов предложил Главе Ижевска Юрию Тюрину совместно побывать на месте потенциальной реконструкции и проверить информацию о якобы строящемся близко к реконструируемой территории доме. По нормам, от реконструируемого здания до других построек должно выдерживаться определённое расстояние, иначе проект не утвердят реставраторы.

В предварительном плане подготовки к 100-летию государственности Удмуртии – выпуск памятной почтовой марки, банкноты и немало других интересных предложений. Первые наброски будущего плана работы разошлют всем членам организационного комитета.